                                        ΑΓΓΛΙΚΑ Δ ΤΑΞΗ - 29/4/2020
Αγαπημένα μου παιδάκια, σας εύχομαι Χριστός Ανέστη και  Χρόνια Πολλά. Να είστε γερά, χαρούμενα και ευτυχισμένα και γρήγορα να ξαναβρεθούμε στο αγαπημένο μας σχολείο. Μέχρι τότε θα συνεχίσουμε την επανάληψή μας, όσο το δυνατό πιο ευχάριστα γίνεται. Για οποιαδήποτε απορία έχετε ή απλά θέλετε να μου μιλήσετε για οτιδήποτε σας απασχολεί, μπορείτε να μου στέλνετε μήνυμα μέσω της σελίδας που έχω στο e-class (αφού πρώτα κάνετε εγγραφή στο μάθημα με τον κωδικό σας ) και εγώ θα επικοινωνώ μαζί σας. Πολλά φιλάκια!
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ:-UNIT 2 - LESSONS 2 AND 3
                          - Hobbies / The Olympic Games
                          - Verb " like"
Να διαβάσετε τις λεξούλες που μάθαμε σε αυτά τα μαθήματα και να κάνετε επανάληψη την κλίση του ρήματος like στο πίσω μέρος του βιβλίου.
Πατήστε τους παρακάτω συνδέσμους για διάφορες δραστηριότητες:
http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/6365 picture vocabulary (paint=βάφω, draw=ζωγραφίζω, act=παίζω ρόλο, surf the net=σερφάρω στο ίντερνετ, knit=πλέκω, handicraft=χειροτεχνία, cook=μαγειρεύω, ceramics=κεραμική, pottery=αγγειοπλαστική, coin=κέρμα, chess=σκάκι, gardening=κηπουρική)
http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/6133 multiple choice
http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/6101 cloze test
http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/6122 jumble order
http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/6131 multiple choice (Some Olympic Games)
https://learnenglishkids.britishcouncil.org/grammar-practice/and-dont ( πατήστε στις λέξεις game για να παίξετε παιχνίδια )
https://safeyoutube.net/w/TUN9 the Hobbies song

