                                       ΑΓΓΛΙΚΑ Ε ΤΑΞΗ - 29/4/2020
Αγαπημένα μου παιδάκια, σας εύχομαι Χριστός Ανέστη και  Χρόνια Πολλά. Να είστε γερά, χαρούμενα και ευτυχισμένα και γρήγορα να ξαναβρεθούμε στο αγαπημένο μας σχολείο. Μέχρι τότε θα συνεχίσουμε την επανάληψή μας, όσο το δυνατό πιο ευχάριστα γίνεται. Για οποιαδήποτε απορία έχετε ή απλά θέλετε να μου μιλήσετε για οτιδήποτε σας απασχολεί , μπορείτε να μου στέλνετε μήνυμα μέσω της σελίδας που έχω στο e-class (αφού πρώτα κάνετε εγγραφή στο μάθημα με τον κωδικό σας ) και εγώ θα επικοινωνώ μαζί σας. Πολλά φιλάκια!
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ: - UNIT 2-LESSON 1
                           -School rooms and places
                           -Feelings
                           -Time prepositions
                           -Dialogues between a customer and a shop assistant
Στον σύνδεσμο που ακολουθεί μπορείτε να κάνετε ένα επαναληπτικό τεστάκι  της πρώτης ενότητας (UNIT 1). Πρέπει να πατήσετε το start για να ξεκινήσετε και αφού τελειώσετε πατήστε τα correct answer για να δείτε τις σωστές απαντήσεις.
http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/6608 test-Unit 1
Πατήστε τους συνδέσμους για δραστηριότητες:
http://ebooks.edu.gr/modules/ebook/show.php/DSDIM-E103/440/2920,11550/extras/BC_Content/u2l1_School/index.html school rooms and places (corridor=διάδρομος)
http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/4777 prepositions of time(in,on,at)
https://safeyoutube.net/w/PVN9 the prepositions of time song
https://www.englishexercises.org/makeagame/viewgame.asp?id=6096#a feelings 
https://safeyoutube.net/w/6WN9 the feelings song     (worried=ανήσυχος, nervous=νευρικός, mad=τρελός, embarrassed=ενοχλημένος, hopeful=αισιόδοξος, lonely=μοναχικός, proud=περήφανος)

